

## Звіт

### голови постійної комісії Старобільської районної ради з питань бюджету, фінансів та комунальної власності про роботу комісії за 2017 рік та у I півріччі 2018 року

Важливу роль в управлінні бюджетними ресурсами та реалізації бюджетної політики в напрямі зміцнення фінансових основ місцевого самоврядування територіальних громад Старобільського району відіграє постійна комісія з питань бюджету, фінансів та комунальної власності.

Постійна комісія, а також її склад затверджено рішенням першої сесії районної ради від 20 листопада 2015 року. Даним рішенням затверджено керівний склад комісії: Шушков Ігор Володимирович – голова постійної комісії; Величко Валентина Іванівна – заступник голови постійної комісії; Пелюшенко Юрій Миколайович - секретар постійної комісії.

У 2017 році у складі комісії відбулися зміни. Достроково склав свої повноваження депутат районної ради Пелюшенко Юрія Миколайовича та за переведенням до складу комісії включено Лебідя Володимира Олександровича.

У своїй роботі комісія керується Законом України «Про місцеве самоврядування», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регламентом Старобільської районної ради сьомого скликання, Положенням про постійні комісії районної ради та рішеннями районної ради.

На виконання завдань та функцій визначених Розділом 4 Положення про постійні комісії районної ради ключовими напрямками роботи бюджетної комісії за звітний період стали:

- затвердження районного бюджету та уточнення його показників;
- розгляд Програми економічного та соціального розвитку Старобільського району;
- затвердження районних цільових програм;
- заслуховування звітів керівників комунальних підприємств, установ та укладення контрактів з ними;

- затвердження Переліку об'єктів та майна спільної власності територіальних громад Старобільського району;
- вирішення питань управління об'єктами та майном спільної власності територіальних громад Старобільського району;
- розгляд питань приймання-передачі майна у спільну власність територіальних громад Старобільського району;
- розгляд пропозиції, заяв, скарг, що стосувалися роботи комісії тощо.

За звітний період відбулося 12 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 149 питань, 102 з яких внесено на розгляд сесій районної ради.

Одним із пріоритетних напрямків діяльності постійної комісії є розгляд бюджетних питань, а саме: формування районного бюджету, внесення змін до нього, заслуховування звіту про його виконання. До порядку денного засідань комісії протягом звітного періоду було включено 24 бюджетних питання. При вивченні даних питань на засідання запрошувалися розпорядники бюджетних коштів для надання роз'яснень щодо доцільності виділення коштів на придбання обладнання, матеріалів чи виконання робіт. У ході роботи з матеріалами, що стосувалися бюджетних питань, надавалися рекомендації управлінню фінансів та іншим галузевим підрозділам райдержадміністрації у частині розподілу бюджетних коштів.

У ході ознайомлення з Програмою економічного та соціального розвитку Старобільського району та заслуховування звітів про її виконання, у членів комісії виникали додаткові запитання. Також були пропозиції щодо більш повного відображення інформації, що стосувалася створення нових робочих місць, інвестиційної привабливості та розвитку підприємництва у районі.

За звітний період на засіданнях постійної комісії з питань бюджету, фінансів та комунальної власності розглядалися проекти рішення про затвердження районних цільових програм та заслуховувалися звіти про їх виконання. Загалом комісією було розглянуто 28 таких питання. Заслухано звіти про виконання програм фінансової підтримки ветеранських організацій, програми соціального захисту та підтримки сім'ї, дітей та молоді в Старобільському районі, програми щодо медичного, соціального забезпечення,

адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції та інші.

Не залишилися без уваги питання управління об'єктами комунальної власності.

Комісією було розглянуто та рекомендовано винести на засідання сесії районної ради питання затвердження Перелік об'єктів та майна спільної власності територіальних громад Старобільського району. Згідно якого у спільній власності перебував 321 об'єкт нерухомості та 56 одиниць автотранспортної техніки. Зміни у Переліку об'єктів пов'язані з тим, що у 2017 році із спільної власності територіальних громад Старобільського району у власність Чмирівській сільській об'єднаній територіальній громаді було передано бюджетні установи та їх майно. Було передано будівлі, споруди, установи закладів культури, освіти, охорони здоров'я.

До спільної власності територіальних громад була прийнята «Поліклініка на 240 відвідувань за зміну». На даний час це Центральна районна поліклініка комунальної установи «Старобільське районне територіальне медичне об'єднання». Прийняття Поліклініки дало можливість підвищити рівень медичного обслуговування мешканців району.

Протягом звітнього періоду комісія розглядала ряд питань пов'язаних з наданням згоди на прийняття об'єктів у спільну власність територіальних громад Старобільського району, а також їх передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області.

До повноважень комісії відноситься вивчення питань про укладення контрактів з керівниками комунальних підприємств та закладів, а також заслуховування звітів про їх діяльність. Так, на засіданні було заслухано 7 звітів керівників комунальних підприємств та установ. З 5 керівниками було укладено контракти на новий строк. Контракти з головними лікарями медичних закладів розраховані на період з 2016 по 2019 рік, тож на комісії вивчалися тільки звіти про їх діяльність.

Окремим напрямком діяльності був розгляд заяв, скарг, звернень щодо виділення коштів з районного бюджету. Так, до порядку денного були включені питання про виділення коштів з районного бюджету для співфінансування

ремонті Половинкинського сільського Будинку культури, капітального ремонту (заміна вікон) Калмиківської ЗОШ I-III ступенів. Завдяки підтримці членів комісії з районного бюджету були виділені кошти на виконання ремонтних робіт і по інших об'єктах соціальної інфраструктури.

Особливу увагу члени комісії приділяють питанням контролю за цільовим та ефективним використанням коштів районного бюджету, станом їх освоєння. За рекомендацією комісії головними розпорядниками бюджетних коштів було надано інформацію про стан освоєння коштів та виконання робіт по об'єктах, видатки на які проводилися за рахунок коштів бюджету розвитку.

В цілому, за звітний період, постійна комісія працювала професійно та оперативно. Проте, депутатам необхідно підійти більш відповідально до питання відвідування засідань постійної комісії.

### **ШАНОВНІ КОЛЕГИ!**

Попереду у нас багато роботи, що стосується вирішення завдань соціального, економічного, культурного розвитку району. Запорукою цього може стати тільки злагоджена робота районної ради, районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування. Тільки в такому разі, ми зможемо вирішувати питання, які хвилюють наших виборців та працювати в ім'я добробуту жителів району.

**Дякую за увагу!**